
salones



CON NEO TÚ TIENES EL 
CONTROL. 

ELIGE, COMBINA ENTRE 
MÚLTIPLES OPCIONES Y 
CREA EL AMBIENTE QUE 
MEJOR SE ADAPTE A TU 

PERSONALIDAD.
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Pellendi atinvent. 
Eearum et et quiscima

Altura / hauteur / height aprox. 195 cm.

651
Composition

Color / Couleur / Colour 
ARTISAN / POLAR 

120 60

300 cm.

120

47 35

N-31
Color / Couleur / Colour ARTISAN 
Parte central POLAR

Altura / hauteur / height: 84 cm.

180

42

32



652
Composition Color / Couleur / Colour

AZABACHE / ARTISAN 

Focos Leds no incluídos

Altura / hauteur / height aprox. 195 cm.

120 60

270 cm.

90

47 35

5  4



N-8
Color / Couleur / Colour POLAR 
Parte central ARTISAN

Altura: 84 cm.

150

42

653
Composition

Color / Couleur / Colour 
ARTISAN / POLAR

Aparador y focos Leds no incluídos

Altura / hauteur/ height  aprox. 195 cm.

270 cm.

90 60120

47 35

76



654
Composition

Color / Couleur / Colour 
ARTISAN / POLAR 

Aparador y focos Leds no incluídos

Altura / hauteur / height 195 cm.

12060

300 cm.

120

4735

N-8
Color / Couleur / Colour ARTISAN 
Parte central POLAR

Altura: 84 cm.

150

42

98



Artisan / Azabache

Azabache / Polar Polar / Artisan

Azabache / Artisan 

Hueco TV 
135 cm.

Hueco TV 
180 cm.

Hueco TV 
135 cm.

Hueco TV 
150 cm.

60 120

300

120 60 120

300

120 45 120

285

120 60 90

270

120

Neo
Esquema de composición
TV unit scheme / Schéma de composition

1110



Color / Couleur / Colour POLAR 
Altura / hauteur / height aprox. 195 cm.

655
Composition

120

240 cm.

120

47

Altura / hauteur / height aprox. 195 cm.

656
Composition

Color / Couleur / Colour POLAR 
Focos Leds no incluídos

120

240 cm.

120

47

1312



657
Composition

Color / Couleur / Colour 
ARTISAN / POLAR  
Focos Leds no incluídos

Altura / hauteur / height aprox. 195 cm.

120

240 cm.

120

47

658
Composition

Color / Couleur / Colour 
ARTISAN / POLAR  
Focos Leds no incluídos

Altura / hauteur / height aprox. 195 cm.

120

240 cm.

120

47
659
Composition

Color / Couleur / Colour 
ARTISAN / AZABACHE  
Focos Leds no incluídos

Altura / hauteur / height aprox. 195 cm.

120

240 cm.

120

47

1514



660
Composition

Color / Couleur / Colour 
ARTISAN / POLAR  
Focos Leds no incluídos

661
Composition

Color / Couleur / Colour 
AZABACHE / ARTISAN  
Focos Leds no incluídos

Altura / hauteur/ height 195 cm.

12060

270 cm.

90

4735

Altura / hauteur/ height 195 cm.

12060

270 cm.

90

4735

1716



Altura / hauteur / height aprox. 195 cm.

662
Composition

Color / Couleur / Colour 
POLAR / AZABACHE 

Focos Leds no incluídos

90 60

240 cm.

90

47 35

N-8
Color / Couleur / Colour POLAR  

Altura / hauteur / height: 84 cm.

150

42

M-300
Color / Couleur / Colour POLAR 

135 - 180 cm

90

Altura / hauteur / height: 74,2 cm.

1918



663
Composition

Color / Couleur / Colour 
AZABACHE / ARTISAN  
Focos Leds no incluídos

Altura / hauteur/ height 195 cm.

12060

300 cm.

120

4735

N-8
Color / Couleur / Colour ARTISAN 
Parte central AZABACHE 

Altura / hauteur / height: 84 cm.

150

42

M-302
Color / Couleur / Colour
Tapa ARTISAN / patas AZABACHE 

144   -  204 cm

90

Altura / hauteur / height: 75 cm.

2120



664
Composition

Color / Couleur / Colour 
AZABACHE / ARTISAN 

Aparador y Focos Leds no incluídos

Altura / hauteur / height aprox. 195 cm.

120 60

180 cm.

47 35

Color / Couleur / Colour 
AZABACHE / ARTISAN  
Altura: 162 + 10 cm.

60

35

N-34 i + N-38
Color / Couleur / Colour 
AZABACHE / ARTISAN  
Altura: 162 + 10 cm.

60

35

N-34 d + N-38

Altura: 84 + 10 cm.

180

42

N-31 + N-39
Color / Couleur / Colour 
AZABACHE / Parte central ARTISAN 

2322



666
Composition

Color / Couleur / Colour 
ARTISAN / POLAR  

Focos Leds no incluídos

Altura / hauteur / height 195 cm.

12060

300 cm.

120

4735

Composition

665
Color / Couleur / Colour 
ARTISAN / AZABACHE  
Focos Leds no incluídos

Altura / hauteur / height 195 cm.

12060

300 cm.

120

4735

2524



Composition

668
Color / Couleur / Colour 

POLAR / ARTISAN  
Focos Leds no incluídos

Altura / hauteur / height 172 cm.

9060

240 cm.

90

4735

Composition

667
Color / Couleur / Colour POLAR 
Focos Leds no incluídos

Altura / hauteur / height 195 cm.

9060

240 cm.

90

4735

Composition

669
Color / Couleur / Colour 

POLAR / ARTISAN  
Focos Leds no incluídos

Altura / hauteur / height 195 cm.

120120

240 cm.

47

26



Composition

670
Color / Couleur / Colour ARTISAN 
Focos Leds no incluídos

Composition

671
Color / Couleur / Colour 
ARTISAN / AZABACHE  
Focos Leds no incluídos

Altura / hauteur / height 195 cm.

120120

240 cm.

47

Altura / hauteur / height 172 cm.

9090

60
60

180 cm.

47

35

2928



elige tu neo
Choose your neo

Choisissez votre neo

tv aPilaDo

Página 5
Composición de 270 cm.

Página 16
Composición de 270 cm.

Página 19
Composición de 240 cm.

Página 3
Composición de 300 cm.

Página 21
Composición de 300 cm.

Página 17
Composición de 270 cm.

Guía rápida

BaJos lineales

MÓDulo Bar aPilaDo

Página 12
Composición de 240 cm.

Página 14
Composición de 240 cm.

Página 13
Composición de 240 cm.

Página 27
Composición de 240 cm.

Página 18
Composición de 240 cm.

Página 15
Composición de 240 cm.

Página 7
Composición de 270 cm.

Página 8-9
Composición de 300 cm.

Página 25
Composición de 300 cm.

Página 24
Composición de 300 cm.

3130



N-8
Color / Couleur / Colour 
AZABACHE

Altura / hauteur / height: 84 cm.

150

42

N-8
Color / Couleur / Colour 
ARTISAN

Altura / hauteur / height: 84 cm.

150

42

N-31
Color / Couleur / Colour POLAR 

Altura / hauteur / height: 84 cm.

180

42

Aparadores
Sideboards / Bahuts

33



M304

Color / Couleur / Colour 
Tapa ARTISAN / patas POLAR 

Elevable / Relevable / Liftable

100 cm

50

Altura / hauteur / height: 42,2 - 57,3 cm.

M304

Color / Couleur / Colour ARTISAN 

Elevable / Relevable / Liftable

100 cm

50

Altura / hauteur / height: 42,2 - 57,3 cm.

100 cm

50

Altura / hauteur / height: 42,2 cm.M303 Fija 

Color / Couleur / Colour 
AZABACHE

M305 PORTERÍA Fija 

Color / Couleur / Colour POLAR 

114 cm

60

Altura / hauteur / height: 43  cm.

Mesas de centro
Coffee tables / Tables basses

3534



Mesas de comedor
Dining tables / Tables à séjour

M300

Color / Couleur / Colour POLAR 

Rectangular

Extensible / Extendable

135 - 180 cm

90

Altura / hauteur / height: 74,2 cm.

M301

Color / Couleur / Colour AZABACHE 

Cuadrada

Extensible Libro / Extendable

90 - 180 cm

90

Altura / hauteur / height: 76,4 cm.

M302

Color / Couleur / Colour 
ARTISAN

Rectangular

PORTERÍA 1 extensible 
extendable

144   -  204 cm

90

Altura / hauteur / height: 75 cm.

3736



3938

651 Color / Couleur / Colour: ARTISAN /POLAR
(ancho / largeur / width: 300 cm.)

659 668 670 671Color / Couleur / Colour: POLAR / Detalles ARTISAN
(ancho / largeur / width: 240 cm.)

Color / Couleur / Colour: AZABACHE / ARTISAN 
(ancho / largeur / width: 270 cm.)652 661

655

657

656 665

653 662Color / Couleur / Colour: ARTISAN / POLAR
(ancho / largeur / width: 270 cm.)

Color / Couleur / Colour: ARTISAN / POLAR
(ancho / largeur / width: 300 cm.)654

663

667666Color / Couleur / Colour: POLAR
(ancho / largeur / width: 240 cm.)

Color / Couleur / Colour: POLAR
(ancho / largeur / width: 240 cm.)

Color / Couleur / Colour: ARTISAN / Detalles POLAR
(ancho / largeur / width: 240 cm.)

Color / Couleur / Colour: ARTISAN / Detalles AZABACHE
(ancho / largeur / width: 240 cm.) 660 Color / Couleur / Colour: ARTISAN / POLAR

(ancho / largeur / width: 270 cm.)

Color / Couleur / Colour: AZABACHE / ARTISAN  
(ancho / largeur / width: 270 cm.)

Color / Couleur / Colour: POLAR / AZABACHE
(ancho / largeur / width: 240 cm.)

Color / Couleur / Colour: AZABACHE / ARTISAN 
(ancho / largeur / width: 300 cm.)

Color / Couleur / Colour: ARTISAN / Detalles AZABACHE
(ancho / largeur / width: 300 cm.)

Color / Couleur / Colour: ARTISAN / Detalles POLAR
(ancho / largeur / width: 300 cm.)

Color / Couleur / Colour: POLAR
(ancho / largeur / width: 240 cm.)

Color / Couleur / Colour: ARTISAN
(ancho / largeur / width: 240 cm.)

Color / Couleur / Colour: ARTISAN / Detalles AZABACHE
(ancho / largeur / width: 120 + 180 cm.)



COLORES BASE

FRENTES CON UÑERO/TIRADOR
INCORPORADO

LAS COMPOSICIONES SE PUEDEN REALIZAR TODAS EN UN SOLO COLOR,
Y ADEMÁS DETALLES DE COMBINACIÓN EN CUALQUIERA DE LOS COLORES BASE:

Ejemplo pedido:
Ref. N-7 i
Color POLAR 
Trasera ARTISAN

Ejemplo pedido:
Ref. N-9 d
Color ARTISAN 
Trasera y marco AZABACHE

Ejemplo pedido:
Ref. N-11 i
Color AZABACHE 
Marco puerta cristal ARTISAN

Interior cajones acabado TEXTIL

ARTISAN   (Veta / malla Roble) AZABACHEPOLAR    (Veta / malla Roble)

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Cajas laterales, frentes, estantes y tapas de tablero de partículas 
recubierto de productos melamínicos, de 16/30 mm de espesor 
conforme a la normativa europea sobre emisión de formaldehido.
Tornillería, bisagras, guías y tiradores metálicos.
Canto de PVC de 1,2 mm., 0,8 mm. y 0,4 mm.
Cajones con guías metálicas de rueda con tope.
Interior de cajones (costilla) color Textil.
Estantes cristal grosor 5 mm. con herraje pelícano.
Uñeros/tiradores de fibra de madera.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Box, sides, fronts, shelves and top boards made of particle board 
covered with melaminic products,
16/30 mm thick, in accordance with the European regulations for 
formadehyde contents.
Nuts, bolts and screws, hingers, guides and tracks, and metal 
handles. PVC edging 1.2 mm., 0.8 mm. and 0.4 mm. Drawers with 
metallic wheel with top guides. Drawer inside colour Textil.
5 mm. thick glass shelves with pelican hardware.
Handles wood fiber.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Caissons, côtes, façades, étagères et plateaux en panneaux de 
particules recouverts avec des produits melaminiques, épaisseures 
de 16/30 mm selon normes européennes en rapport a l´émmission 
de formaldehides. Visserie, charnières, glissières et poignées 
métalliques. PVC bordure 1,2 mm., 0,8 mm. et 0,4 mm. 
Tiroirs avec guides métalliques avec roue en haut. Intérieurs tiroirs 
couleur Textil.
5 mm. étagères en verre épais avec le matériel pélican.
Poignées fibre de bois.

Cajas, frentes, cajones, tapas y patas mesa, traseras y marcos de puertas de cristal,
se pueden combinar en cualquiera de los colores base.

PATAS
opción color

BLANCO NEGRO



TODO UN MUNDO LLENO DE POSIBILIDADES

salones

Camino El Palmeral, s/n
46291 Benimodo (Valencia, Spain)
Tel (+34) 962 530 481
Fax (+34) 962 531 756
E-mail: pedidos@mueblesramis.com

www.mueblesramis.com


